Javitdsi atmutaté a KMBK
Kalmdr Lészlé verseny megyei forduléjshoz
2006,

&ouzt;ly

1. Mivel az x+48y+594z =2006 egyeni&ségben a jobb oldalon péros szam van, és a bal
oldali ¢sszeg masodik és harmadik tagja péros szam, x is paros. Igy x = 2, hiszen ez az egyetlen

paros prim, 2 pont
Az x helyére 2t irva, azonos atalakitassal ezt kapjuk: 24y+297z = 1002.

itt 24y és 1002 paros, ezért 297z is paros, ez a primszamok koziil csak a 2 =2-re igaz. 3 pont
Innen y = 17 kovetkezik, ami primszam, tehat x =2, y=17, z=2, 2 pon
&:—zm: 7 pont

2. Feltehetjiik, hogy n2k. A feltétel szerint n’- k’ = (n+k)(n - k) = 1000(n - k), tehat o>~ k?

oszthat6 1000-rel. 4 pont
Ez azt jelenti, hogy n’ és k” utols harom szamjegye megegyezik. 3 pont
szesen: 7 pont

3. Az abran az ABC | og leld oldalainak felezopontjai D, E, F, a \t
szakaszok metszéspontjai P, Q, R, és az oldalfelezé merélegesek metszépontja O.
(& A PEQFRD hatszog teriiletét kell megadni.
Mivel OF parhuzamos EQ-val és DR-rel, OD
parhuzamos FR-rel és EP-vel, OE pedig
P 1= pérhuzamos FQ-val és DP-vel, az ODRF,
OEQF és ODPE négyszogek
P paralelogrammak. 3 pont
Az #tlok (FD, DE, EF) felezik a
paralelogr ak teriiletét, ezért a keresett
A D & hatszdg teriilete 2-szerese a DEF hiromszog
teriiletének. 2 pont
A DEF ha g terillete a tertletének 1/4-¢, igy a hatszog teriilete a haromszog

teriiletének fele, S terillet egység. 2 pont
n: 7 pont

4, Jeldlje a keresett két pozitiv egész szamot X és y, x <y. A kovetkez egyenletet irhatjuk
1 1 1

B

fel: — e

x y 2006
Ebbdl megfeleld atalakitdssal ezt kapjuk:  xy - 2006x - 2006y = 0. 2 pont
Szorzatta alakitva:  (x - 2006)(y - 2006) = 2006 . 2 pont
Mivel 2006 = 2:17-59, a 2* 17%-59” szmot kell két kiilonboz8 pozitiv tényezd szorzatéra bontani
(x - 2006 <y -2006). 1 pont

A 2% 17%59" szimnak 3° = 27 osatoja van, és ez 27 felbontést jelent, ebbo! egyben a két tényezd
egyenid, a tbbi 26-b6l 13 megoldas adodik (az elsd tényezd kisebb, mint a masodik). ___ 2 pont
en: 7 pont




8.s.

s, Az 5 egység oldali négyzet keriilete 20. Ebbél 16 kis négyzetet el lehet venni, ezt példaul

az dbrén lathat6 alakzat mutatja. Ennek keritlete 20 egység, és kielégiti a feltételeket. 3 pont
] 16-nél tobbet nem lehet elvenni, mert ha 17-et

vagy tobbet vesziink el, akkor a megfeleld

) kon a 4-8 =32 kerisletbd|
legalabb 7:2 = 14 az alakzat belsejébe esik,

] ezért legfeljebb 32 -14 = 18 marad a
kertleten. — 4 pont

| Osszesen: 7 pont
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A Kijavitott dol kat 25 pontt6l keérjik elkild
a Teleki Lészl6 Egyesilet kdzpontjsba.




